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مدیرمسئول محترم روزنامه فرهیختگان  

با سلام و تحیت

در پاسخ به مطلب مندرج آن روزنامه در شماره 2707 مورخ 

1397/11/27 با عنوان »تراژدی نیروی ارزان‌قیمت در قلم‌چی« 

مقتضی است طبق ماده 23 قانون مطبوعات، جوابیه زیر در 

چهاربند جهت تنویر افکار عمومی در شماره بعد روزنامه درج گردد.

1- میانگین دریافتی ساعتی دانشجویان شاغل در بنیاد به مراتب 

بیشتر از پرداختی کار دانشجویی در دانشگاه‌هاست. علت 

استقبال گسترده دانشجویان دانشگاه‌های برتر نیز به همین دلیل 

است. )مدارک صرفا جهت رویت سردبیر محترم روزنامه و رعایت 

اصل محرمانگی حریم خصوصی افراد به پیوست ارائه شده است.(

2- هم‌اکنون بیش از 7000 نفر به عنوان پشتیبان علمی در تهران 

و نمایندگی‌ها مشغول به فعالیت‌ هستند. )توجه داشته باشیم 

اشتغال و کارآفرینی مساله مهم جوانان است.(

3- به دلیل استقبال گسترده دانشجویان، صرفا دانشجویان 

دانشگاه‌های برتر با رتبه‌های ممتاز کنکور که توانایی تدریس و 

مشاوره علمی دارند، انتخاب می‌شوند.

4- تمام دریافتی پشتیبانان از کلاس‌های رفع‌اشکال و مشاوره 

علمی )پشتیبان ویژه( به خودشان و 10 درصد به مدیران تعلق 

می‌گیرد و هیچ‌گونه وجهی از این بابت به بنیاد قلم‌چی تعلق ندارد.

با تشکر

بنیاد علمی آموزشی قلم‌چی )وقف عام(

پاسخ فرهیختگان در گزارش تراژدی نیروی ارزان‌قیمت در 

قلم‌چی همه‌چیز به وضوح و روشنی و البته با جزئیات عنوان 

شده بود و جامعه آماری قابل‌توجهی پیش و حالا پس از انتشار 

گزارش درحال ارسال و بیان جزئیات فعالیت‌های دانشجویی 

در قلم‌چی هستند فلذا برای هریک از بندهای جوابیه بالا هم 

می‌توان توضیحات قبلی را تکرار و بر آن اصرار کرد و حتی می‌توان 

توضیحات جدیدی هم به آن اضافه کرد.

پیش از پاسخ به جوابیه بالا، دوباره نیت و قصد اصلی »فرهیختگان« 

را که در جهت عدالت آموزشی است، یادآور می‌شوم. مجموعه 

روزنامه »فرهیختگان« بارها در حوزه عدالت آموزشی مطالب و 

گزارش‌های گوناگونی را منتشر کرده است که هرکدام به بخشی 

از جریان کاسبان آموزشی  مربوط بوده و درنهایت انتقاد اصلی هم 

به سیستم و نظام آموزشی وارد شده که به دلیل کمبود‌ها و نواقص 

فضا را برای سودجویی اقتصادی موسسات آموزشی باز گذاشته 

است و از قِبَل آن گاج‌ها و قلم‌چی‌ها و غیره و غیره سر برآورده‌اند.

و اما در ارتباط با جوابیه قلم‌چی، در بند اول این جوابیه 

نوشته شده است که میانگین دریافتی ساعتی دانشجویان 

شاغل در بنیاد به مراتب بیشتر از پرداختی کار دانشجویی 

در دانشگاه‌هاست و این علت استقبال دانشجویان است. 

بنده به عنوان نگارنده گزارش اصلی و این مطلب و همچنین 

بسیاری دیگر از دانشجویان و جوانان نمونه‌ای را پیدا نکرده‌ام 

که دریافتی ماهیانه یک دانشجوی جوان با هوش و ذکاوت و 

دارای رتبه علمی عالی، چیزی حدود 80هزار تومان و 100هزار 

تومان در ماه باشد. سوای این متر و معیار مشخصی هم برای 

قیاس عنوان نشده است که غرض از کار دانشجویی دقیقا 

چطور کاری است که چنین از نیروی ارزان‌قیمت نهایت 

استفاده را می‌برند.

در بند دوم موضوع کارآفرینی مطرح شده است. غرض از 

کارآفرینی دقیقا چیست؟ بهتر این بود که تعریف کارآفرینی 

ابتدا تبیین بشود و بعد این ادعا صورت گیرد. اینکه نیرویی را با 

حقوق حداقلی 100هزار تومان و 400هزار تومان و ... بدون هیچ 

تعهدی در برابر امنیت شغلی و بیمه و... به کار گیرند و ادعای 

کارآفرینی کنند، از عجایبی است که فقط می‌توان از ناشران 

آموزشی انتظار داشت و البته برای آن لوح تقدیر کارآفرینی هم 

دریافت کنند. )نظیر آنچه برای گاج اتفاق افتاد و با اینکه تعدیل 

نیرو داشته، بازهم کارآفرین برتر شده است.(

در بند سوم یکی از شروط به کارگیری نیرو آورده شده است. 

در گزارش، نقدی به سطح علمی و توانایی دانشجویان به کار 

گرفته‌شده وارد نشده بود و اتفاقا نقد بر همین بود که چنین 

نیروهای کارآمدی چطور با کمترین دریافتی به قلم‌چی خدمت 

می‌دهند و ... مضاف بر این با این فضا آشنا بودیم و البته ذکر 

هم کردیم که برای اپراتوری و پاسخگویی تلفن‌ها و به قولی همان 

پشتیبان تماس رتبه کنکور تعیین‌کننده سطح دریافتی‌ها بود. 

هرکه رتبه بهتری داشت پول بیشتری می‌گرفت و اینجاست که 

آدم نمی‌داند واقعا برای مخاطب چه تفاوتی می‌کند که یک اپراتور 

چه رتبه کنکوری داشته باشد.

در بند آخر هم به میزان دریافتی کلاس‌های رفع‌اشکال و سایر 

پرداختی‌ها اشاره شده است و اینکه 10 درصد به مدیر آموزشگاه 

و 90 درصد به پشتیبان می‌رسد. این را هم نویسنده گزارش به 

عنوان کسی که چندماه سابقه فعالیت در مجموعه قلم‌چی داشته 

تکذیب می‌کند، چراکه دریافتی‌ها کم بوده است، همان کم را 

هم هرچند ماه یک‌بار آموزشگاه تسویه می‌کرده است و درصدها 

هم 30 به 70 بوده نه 10 به 90!
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چالش جرات و حقیقت بین مدیران شهری

کی راست میگه؟
باز هم سوژه شهری، باز هم چالش مدیریت شهری، باز هم 

جدال بین مدیران شهری و باز هم مدیریت شهری دوره 

پنجم. ماجرای جدید از این قرار است که مدیران شهری 

به‌دنبال مصادره علت هوای پاک این روزهای پایتخت 

هستند. پورسیدآقایی و مجموعه معاونت حمل‌ونقل و 

ترافیک شهرداری تهران علت بهبود وضعیت هوای تهران 

را اجرای سیاست‌های خودشان می‌دانند و برخی اعضای 

شورای شهر اما این را رد می‌کنند و باد و باران و نزولات 

آسمانی را علت بهبود هوای تهران می‌دانند. 

  هوای خوب

ماحصل سیاست‌های دوره جدید شهرداری

روز گذشته معاونت حمل‌ونقل ترافیک شهرداری تهران 

گزارشی ارائه و در آن اعلام کرد: »شهر تهران، دوشنبه ۲۹ 

بهمن‌ماه، بیست‌و‌پنجمین روز هوای پاک را در سال ۹۷ 

تجربه کرد و به این ترتیب رکورد هشت‌ساله هوای پاک در 

پایتخت شکسته شد. براساس آخرین اطلاعات دریافتی از 

ایستگاه‌های سنجش کیفیت هوا، بهبود مشهود کیفیت 

هوای تهران در بهمن‌ماه رکورد شکست؛ به‌طوری که 

تاکنون تهران در ۲۵ روز از سال ۹۷ هوای پاک را تجربه 

کرده و یک رکورد هشت‌ساله را شکسته است. بنا براین 

اطلاعیه، اگرچه تغییرات جوی و بارش باران و وزش باد در 

بهبود کیفیت هوای تهران تاثیر قابل‌توجهی داشته است 

اما سازمان محیط‌زیست تایید کرده بخش قابل‌توجهی 

از بهبود کیفیت هوا ناشی از اقداماتی است که در دوره 

جدید مدیریت شهری در تهران آغاز شده است و البته تا 

به ثمررسیدن کامل نتایج آنها هنوز باید صبر کرد. ازجمله 

برنامه‌هایی که در حوزه کنترل آلودگی هوای تهران در سال 

جاری به اجرا گذاشته شده، می‌توان به اجرای مرحله دوم 

طرح کاهش و کنترل فراگیر معاینه فنی خودروها، اجرای 

طرح ترافیک جدید و تعیین استاندارد جدید معاینه فنی برتر 

برای خودروهایی با آلایندگی کمتر، بهبود کیفیت سوخت 

دیزل، ممنوعیت مطلق تردد اتوبوس‌های فاقد‌معاینه فنی 

در خطوط شرکت واحد، بازدیدهای سرزده پیاپی از مسیرها 

و نقاط توقف کامیون‌ها و اتوبوس‌های آلاینده، تشدید 

نظارت بر مراکز معاینه فنی و جلوگیری از شماره‌گذاری 

موتورسیکلت‌های کاربراتوری اشاره کرد.« 

  کاهش آلودگی بی‌ارتباط با طرح ترافیک

 نباید دروغ گفت

تقریبا مقارن با این اطلاعیه اما محمد علیخانی، عضو 

شورای شهر تهران که همواره منتقد سیاست‌های 

پورسیدآقایی و مجموعه معاونت حمل‌ونقل و ترافیک 

شهرداری تهران بوده است، در گفت‌وگویی مفصل با 

یکی از رسانه‌ها خاطرنشان کرد: »بعضی می‌گویند 

کاهش آلودگی هوای امسال تهران نسبت به سال قبل 

به علت اجرای طرح ترافیک است که حرف نادرستی 

است. امسال به دلیل نزولات آسمانی و ابر و ماه و مه 

و خورشید و فلکی که دست به دست هم داد، آب و هوا 

خوب شده و تعداد روز‌های آلوده‌مان کم بوده و لذا این 

را نباید ربط بدهیم به اقدام خودمان و به مردم دروغ 

بگوییم! مردم می‌بینند همین روز‌ها دائما باران می‌آید، 

آن وقت اگر ما بگوییم با این طرح ترافیک مشکل آلودگی 

تهران را حل کردیم مردم می‌فهمند خالف می‌گوییم 

و این به اعتماد مردم صدمه می‌زند. طرح ترافیک تا 

۳۷ کیلومترمربع وسعت دارد، با اجرای طرح ترافیک در 

محدوده ۳۷ کیلومتری در مقابل ۷۸۰ کیلومتر وسعت 

تهران نمی‌توانیم بگوییم مشکل آلودگی تهران با این 

وسعت را حل کردیم، آن هم طرحی که ۴۰ سال است اجرا 

می‌شود و فقط نحوه پرداختش عوض شده است و اتفاقا 

تخلف هم بیشتر شده و الان ورود خودرو‌های غیرمجاز به 

محدوده طرح دوبرابر شده است. ما نمی‌توانیم بگوییم 

تاثیر داشته و ما توانستیم با این طرح مشکل کل تهران 

را حل کنیم، این واقعیتی است که مردم می‌فهمند. به 

نظرم هر کسی در هرجا اگر واقعیت را به مردم بگوید 

مردم هم قطعا کمک می‌کنند. مردم ببینند که فالن 

مسئول واقعیت را به صراحت می‌گوید بدبین نمی‌شوند، 

راستگویی باعث همراهی و همدلی مردم و مسئولان 

می‌شود، ولی پنهان‌کاری و پیچاندن شکاف اجتماعی 

ایجاد می‌کند، یک زمانی این ارتباطات و ابزار‌های 

امروزی در دسترس نبود و مردم آگاهی نداشتند لذا 

کسی چیزی می‌گفت، حتی بعضا خرافات را هم قبول 

می‌کردند، اما امروز شرایط کاملا متفاوت شده است.« 

  دفعه اول نیست

این دعوای زرگری روی مساله کاهش آلودگی هوا دفعه اول 

نیست، چند وقت پیش بود که دوباره همین زوج پورسیدآقایی 

و علیخانی در ارتباط با سیاست‌های معاونت حمل‌ونقل و 

ترافیک شهرداری یکدیگر را مورد انتقاد قرار دادند. دفعه پیش 

در ارتباط با درآمد حاصل از طرح جدید ترافیک، انتقاداتی 

مطرح شد و گفتند درآمدها نصف شده، پورسید‌آقایی 

هم گفت هدف از ابتدا درآمدزایی نبود... اما بعد کاشف 

به عمل آمد که آن میزان درآمد دریافتی‌ها بوده است و 

یک چیزی به همان مقدار هم میزان بدهی افرادی است 

که وارد محدوده طرح شده‌اند. اما اینها هم دفعات اول 

نبود و ماجرای اثرگذاری و اثربخشی سیاست‌های معاونت 

حمل‌ونقل به همان روزهای ابتدایی آغاز به کار شورای پنجم 

بازمی‌گردد، وقتی که پورسیدآقایی اقداماتی را بدون‌تایید 

و اطلاع شورا انجام می‌داد و همین رابطه میان او با پارلمان 

شهری را شکرآب کرد. روزهایی که شورا و شهرداری در تکاپوی 

تصویب طرح ترافیک جدید و... بودند و پلیس هم خبر از 

آماده‌نبودن زیرساخت‌ها می‌داد. 

  حرف‌های علیخانی به واقعیت نزدیک‌تر است

اینکه آلودگی هوا و کاهش آلودگی هوا منوط به سیاست‌های 

مدیریت شهری فعلی باشد و طرح ترافیک و معاینه فنی فلان 

و... اثرگذار باشد، همانقدر محتمل است که به قول یکی از 

دوستان ترس از ماشین‌سواری شخصی مردم برای خسارت 

دیدن و تصادف‌نکردن و استهلاک بالا و درنهایت عدم‌آوردن 

ماشین‌ها به خیابان و خلوت شدن خیابان‌ها و ترافیک محتمل 

است. با این همه اما ابوالفضل قناعتی، عضو سابق شورای شهر 

تهران در این‌باره در گفت‌وگو با »فرهیختگان« گفت: »به نظر 

بخش بزرگی از علت کاهش آلودگی هوا به خاطر وضعیت جوی 

و اقلیمی است و ربطی به طرح ترافیک و این چیزها ندارد. اما 

سوای این موضوع تغییری در میزان ورودی‌ها ایجاد نشده و 

تنها تغییر این است که در گذشته محدودیت‌هایی بود و بنا 

بر الزامات و نیازها ماشین‌ها طرح می‌گرفتند و وارد محدوده 

می‌شدند الان اما همه می‌توانند وارد شوند و پولش را بدهند. 

این به نظر من تغییری در اصل ماجرا ایجاد نمی‌کند. مساله 

بعدی هم اینکه محدوده طرح ترافیک، محدوده وسیعی نیست 

و نمی‌توان به راحتی گفت که کنترل این محدوده روی کل اثر 

چشمگیری گذاشته است.« 

  اظهارات غیرکارشناسی

عادت‌کردن همیشه خوب نیست، مثلا همین عادت‌کردن 

به اظهارات غیرکارشناسی و بدون اعالم جزئیات و آمار 

دقیق و قابل‌استناد. در همین گزارش اخیر معاونت 

حمل‌ونقل و ترافیک صرفا نقلی آمده که محیط‌زیست 

اعلام کرده سیاست‌های جدید شهرداری تهران در کاهش 

آلودگی هوا اثر‌گذار بوده است. اگر این‌طور است باید 

پرسید معیار و میزان چه چیزی بوده؟ چه تعداد ورودی 

خودروها بوده است و چه میزان از این خودروهای ورودی 

معاینه فنی برتر و... داشته‌اند؟ 

این دست اظهارنظرها که البته در این دوره مدیریت شهری 

کم هم نبوده است )مثل پولی‌شدن تونل‌ها و بزرگراه‌ها، 

بلیت 10هزار تومانی مترو و... ( بیشتر افکار عمومی را 

به سمت انتقاد از رویه مدیریت شهری سوق می‌دهد و 

باور اظهارات آنها را هم سخت می‌کند. 

کمبود دارو نخواهیم داشت

سعید نمکی، وزیر بهداشت با تاکید بر اینکه در سال آینده چیزی به نام کمبود داروهای اساسی مطلقا 

نخواهیم داشت، در این‌باره گفت: »من هرگز نگفته‌ام در زمینه دارو سال آینده سخت خواهد بود. من 

به همکارانم توصیه کرده‌ام سال آینده کمربندها را محکم‌تر ببندند و هزینه‌کردها منطبق با درآمدهای 

کمتر کشور باشد تا بتوانیم از این فشارهای اقتصادی خارج شویم. هیچ‌کس از من سیگنالی دریافت 

نکرده است که ممکن است سال آینده با کمبود دارو و تجهیزات پزشکی مواجه شویم. البته ممکن است 

برخی پزشکان داروهای خارجی را نسخه کنند که مشابه داخلی داشته و مراحل تست خود را با موفقیت 

پشت‌سر گذاشته باشد. درمورد این نوع داروها که مشابه داخلی دارند، ما نیازی نمی‌بینیم آنها را وارد 

کنیم. ما برای حمایت از تولید داخلی، اجازه ورود دارو و تجهیزاتی را که مشابه داخلی دارند، نمی‌دهیم 

و این به معنای کمبود دارو نیست.« وزیر بهداشت در پاسخ به این سوال که آیا رقم فرار مالیاتی پزشکان 

6هزار و 700 میلیارد تومان است، توضیح داد: »این رقم درست نیست. مرکز پژوهش‌ها هم تاکید کرده 

این رقم درست نیست. البته درباره رقم فرار مالیاتی اطلاعی ندارم ولی این واقعیت وجود دارد که در 

همه اقشار فرار مالیاتی مشاهده می‌شود و نمی‌توان این موضوع را انکار کرد.« وی درباره قیمت دارو در 

سال آینده نیز گفت: »افزایش قیمت داروها در سال آینده در حد افزایش سنواتی است و داروها بیش 

از 10 درصد افزایش قیمت نخواهند داشت.« نمکی همچنین در مورد تعرفه‌های پزشکی برای سال 

آینده، خاطرنشان کرد: »هنوز تعرفه‌ها مشخص نشده است و البته بیش‌ازحد تورمی که در بودجه آمده 

است، نمی‌توانیم تعرفه‌های دولتی را افزایش دهیم.« 
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  عکس‌نوشت  سلامت

در حاشیه

44میلیون کارت ملی هوشمند

ــار  ــن آم ــوال آخری ــازمان ثبت‌اح ــخنگوی س ــی، س ــیف‌الله ابوتراب س

ثبت‌نام و صدور کارت ملی هوشمند را تشریح کرد و گفت: 

ــی  ــت کارت مل ــرای دریاف ــر ب ــزار نف ــون و ۵۰۰ ه ــش از ۴۹میلی »بی

ــون و ۷۰۰  ــش از ۴۴ میلی ــد و بی ــام کرده‌ان ــل ثبت‌ن ــمند تکمی هوش

ــی  ــا جمعیت ــت. تقریب ــده اس ــادر ش ــمند ص ــی هوش ــزار کارت مل ه

ــی  ــام کارت مل ــرای ثبت‌ن ــوز ب ــز هن ــون نفر نی ــا ۱۲ میلی ــن ۱۰ ت بی

ــرای  ــریع‌تر ب ــه س ــد هرچ ــه بای ــد ک ــه نکرده‌ان ــان مراجع هوشمندش

ثبت‌نام مراجعه کنند.« 

خط7 بالاخره افتتاح می‌شود؟

ــران را  ــروی ته ــط ۷ مت ــت: »خ ــران گف ــهردار ته ــی، ش ــروز حناچ پی

امسال یا اوایل فروردین به صورت کامل افتتاح خواهیم کرد 

ــاد  ــرو از دولت‌آب ــط ۶ مت ــد. خ ــت می‌آی ــدان صنع ــا می ــط ت ــن خ و ای

ــا میدان  ــا میدان شهدا افتتاح می‌شود و یک ماه بعد از آن ت ت

امام حسین)ع( می‌رسد.« وی در پاسخ به این پرسش که طرح 

دریافت عوارض از تونل‌های شهری به کجا رسید، گفت: »این 

طرح در حد ایده بوده و به تصویب نرسیده است. البته در خیلی 

از کشورهای دنیا این ایده اجرا می‌شود اما اجرایی کردن این 

طرح در داخل شهر راحت نیست، شاید پروژه‌هایی که از این 

ــل  ــود مث ــی ش ــود پول ــرا می‌ش ــی اج ــش خصوص ــط بخ ــد توس ــه بع ب

اتوبان کمربندی شهید شوشتری که برای استفاده از آن عوارض 

گرفته می‌شود ولی در داخل شهر این ایده اجرا نخواهد شد و 

به تصویب شورای شهر هم نرسیده است.« 

آمار تاسف‌بار از مصرف سیگار

علیرضا حمیدی‌فر، مدیرکل مشاوره و مددکاری اجتماعی 

ــار  ــودی رفت ــیر صع ــوان س ــران نوج ــروز دخت ــه ام ــان اینک ــا بی ــا ب ناج

ــروز  ــرد: »ام ــد ک ــد، تاکی ــر ربوده‌ان ــالان پس ــیدن را از همس سیگارکش

انواع و اقسام مواد مخدر بین نوجوانان دست به دست می‌شود 

که بسیاری از آنها حتی نام آن را نمی‌دانند و آن را مصرف 

می‌کنند؛ حوزه روانشناس اجتماعی و متخصصان می‌توانند 

راهبردهایی به مدارس و جوامع آموزشی ارائه کنند؟ روانشناسان 

در حوزه فرهنگ، اجتماع، سیاست، اقتصاد و امنیت امروز جایگاه 

دارند و باید مباحثی مطرح کنند که چند‌بعدی باشد، چراکه 

اگر روی یک بعد فعالیت کنیم، قطعا به نتیجه نخواهیم رسید.« 

مدیران دیگر معلمی نمی‌کنند

مهدی نویدادهم، دبیرکل شورای عالی آموزش و پرورش درباره 

حذف ساعت تدریس مدیران مدارس گفت: »مشارکت مدیران 

در تدریس، محاسنی دارد و آنها را با فرآیند کلاس، درس و تدریس 

بیشتر آشنا می‌کند. طبیعتا اشکالی که به وجود آمده بود این 

بود که مدیر در ساعاتی که سرکلاس بود، در حوزه مدیریتی‌اش 

حضور نداشت و ممکن بود اتفاقاتی در این ساعات رخ دهد و 

ــر  ــور مدی ــیب عدم‌حض ــوع آس ــد. درمجم ــته باش ــور نداش ــر حض مدی

ــس  ــت تدری ــتاوردهای مثب ــتر از دس ــه‌اش بیش ــل انجام‌وظیف در مح

بوده است و برآیند نهایی کارهای کارشناسی صورت‌گرفته این 

بود که اگر مدیر به مدیریت بپردازد در مجموع مفیدتر است.« 

رشد ۹۱۸درصدی پرونده‌های احتکار

مهدی صابری، معاون توسعه مدیریت و منابع سازمان تعزیرات 

گفت: »بیش از ۴۲۰هزار پرونده تا ابتدای بهمن در شعب سازمان 

تعزیرات رسیدگی شده که حدود ‌۳۹۰هزار پرونده مختومه شده 

و در پرونده‌های احتکار نسبت به سال گذشته ۹۱۸ درصد رشد 

داشتیم. سازمان تعزیرات در حوزه اختفا و عدم‌عرضه ۵۷۰ درصد 

رشد پرونده‌ای به نسبت سال گذشته داشته است.« 

اتهام‌زنی بدون سند و مدرک

ــا بیان اینکه  مهدی چمران، رئیس سابق شورای شهر تهران ب

ــرح  ــون مط ــار تاکن ــابق چندین‌ب ــهرداری س ــای ش ــوع بدهی‌ه موض

‌شده گفت: »موضوع بدهی تهران تاکنون چندین‌بار به‌صورت 

مکرر توسط مدیریت شهری کنونی و به‌خصوص اعضای شورای 

ــده  ــات عنوان‌ش ــه اتهام ــت ک ــی اس ــن درحال ــده، ای ــم مطرح‌ش پنج

بدون سند و مدرکی به مدیریت شهری دوران گذشته زده 

می‌شود. هدف تکرار چندین‌باره اتهام‌زنی‌ها به مدیریت 

گذشته، تاثیرگذاری بر افکار عمومی از راه تبلیغات سوء‌مدیریتی 

و منفی جلوه دادن خدمات گذشتگان دربیش از یک دهه فعالیت 

بوده است.« 

‌300هزار مددجوی شاغل پس از تحصیل

حسین احمدیان، معاون فرهنگی کمیته امداد امام خمینی)ره( 

درباره اقدامات فرهنگی این کمیته گفت: »در حال حاضر کمیته 

امداد امام خمینی)ره( 130 مرکز فرهنگی و بیش از 100 خوابگاه 

در سراسر کشور دارد که دانش‌آموزان و دانشجویان تحت‌پوشش 

ــن  ــد.« ای ــره می‌برن ــز به ــن مراک ــی ای ــی و فرهنگ ــات آموزش از امکان

مقام مسئول در کمیته امداد امام خمینی)ره( میانگین مراجعات 

سالانه خانواده‌های تحت‌پوشش کمیته امداد برای بهره‌مندی 

ــر  ــون نف ــک میلی ــا ی ــی را 700 ت ــز فرهنگ ــی مراک ــات آموزش از امکان

عنوان کرد و گفت: »یکی از برنامه‌های فرهنگی کمیته امداد، 

ارائه خدمات آموزشی و فرهنگی به دانش‌آموزان، دانشجویان و 

طاب تحت پوشش است و در 40 سال گذشته از تشکیل این 

ــروز در  ــه ام ــتیم ک ــل داش ــوی فارغ‌التحصی ــزار مددج ــاد، 300ه نه

نهادها و موقعیت‌های مختلف مشغول به کار هستند.« 


